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  السؤال الاول:

  ٌحكمه إطار عام ٌموم على عدد من الأسس والمحاور(، ماهً هذه الأسس  الاستراتٌجٌةنحو الإدارة  الاتجاه)إن

 توجهات الأنواع الأخرى من الإدارة؟ وضح ذلن.  الاستراتٌجٌةوالمحاور؟. وهل تلغً الإدارة 

 )فً  )تعتبر عملٌة تصمٌم أو بناء الرؤٌة والرسالة من أكثر العملٌات أو المهام التً تواجه الإدارة العلٌا تعمٌدا

 وضوء العبارة السابمة، اجب عما ٌأتً:

 ما هً متطلبات عملٌة بناء أو تصمٌم رسالة المنظمة؟ -

 ؤٌة والرسالة؟ما هو الفرق بٌن الر -

 .إلترح رؤٌة و رسالة لشركة تختص بصناعة العصائر -

 

 السؤال الثاني:

أساسٌة، أذكر هذه المحاور، ثم أرسم  رفً ضوء إسهامات )بورتر( ٌمكن فهم البٌئة التنافسٌة فً ضوء عدة محاو -

 نموذج بورتر.

 .لجمٌع جوانب الموة فً المنظمة تتحمك فً ظل وجود خمسة شروط. تحدث عنها الاستراتٌجٌةإن المٌمة أو الدلالة  -

 

 السؤال الثالث:

 ضع خطاً تحت الإجابة الصحٌحة:

إن الفرق بٌن الإدارة الاستراتٌجٌة والإدارة التنفٌذٌة من حٌث أسلوب حل المشاكل هو إن الإدارة التنفٌذٌة تركز  -

 على:

الاعتماد  (على النتائج السابمة، د الاعتماد على الخبرة السابمة، ج(  الاعتمادب(   على الخبرة الحالٌة الاعتماد (أ 

 على النتائج المستمبلٌة.

 إن الفرق بٌن الإدارة الاستراتٌجٌة والإدارة التنفٌذٌة من حٌث التركٌز هو أن الإدارة الاستراتٌجٌة تركز على: -

الاعتماد  (على النتائج السابمة، د الاعتماد (على الخبرة السابمة، ج الاعتمادب(  الإعتماد على الخبرة الحالٌة، ( أ

 على النتائج المستمبلٌة.

 المرحلة الثالثة من مراحل تطور الإدارة الإستراتٌجٌة هً: -

 .الاستراتٌجٌةالتخطٌط المالً، د. الإدارة  (التخطٌط الموجه خارجٌا، ج (التخطٌط المعتمد على التنبوء، ب ( أ

 المرحلة الثانٌة من مراحل تطور الإدارة الإستراتٌجٌة هً: -

 الإدارة الاستراٌتٌجة. (التخطٌط المالً، د (التخطٌط الموجه خارجٌا، ج (التخطٌط المعتمد على التنبوء، ب ( أ

 الفراغ الإستراتٌجً هو: -

المنظمة دون حالة من التشتت فً جهود  ( عدم وجود هدف محدد للمنظمة، ب لعَرَضٌ متعدد الجوانب مث ( أ

 ذكر. لاشًء مما (الفرق بٌن النتائج المتولعة والنتائج الحالٌة، د(واعٌة، ج تلرارا
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 عَرَضٌ متعدد الجوانب مثل عدم وجود هدف محدد للمنظمة، هو: -

 التركٌز الإستراتٌجً. (الفراغ الاستراتٌجً، د (الفجوة الإستراتٌجٌة، ج (الملك الإستراتٌجً، ب ( أ

 

 طلحات التالٌة؟صلممصود بالما ما السؤال الرابع:

 المسح البٌئً-6الاهداف  -5الاستراتٌجٌة  -4الادارة الاستراتٌجٌة  -3الرسالة  -2وحدة الاعمال الاستراتٌجٌة.  -1

 

 فً جدول لارن بٌن: السؤال الخامس:

 الادارة التشغٌلٌة والادارة الاستراتٌجٌة؟-1

 انواع المرارات الادارٌة؟-2

 

 ( امام العبارة الخاطئة مع تصحٌح الخطأ ان وجد:خطا(امام العبارة الصحٌحة وعلامة)صح ضع ) ادس:السؤال الس

 .ٌجب أن تتعدد وحدات الاعمال فٌها (استراتٌجٌات المنظمة لا1

 ( جوانب الموة والضعف ترتبط البٌئة الخارجٌة.2

 الاعلان لهذه الشركات(التنافس الحاد بٌن الشركات فً نفس الصناعة ٌؤدي زٌادة تكالٌف 3

 (ارتفاع تكالٌف التشغٌل ٌعتبر لٌد وعائك لدخول مستثمر جدٌد إلى الصناعة.4

 (السلع البدٌلة تؤثر إٌجابٌاً فً ربحٌة الشركة5

 

 درست( حدد المصطلح المناسب للجمل التالٌة: فً ضوء ما( السابع: السؤال

 = الٌات تنفٌذ الاستراتٌجٌة (1

 = المنظمة تعبر عن سبب وجود (2

 = احد اهم نواتج عملٌة الادارة الاستراتٌجٌة (3

 = عدم لدرة المنظمة على التكٌف مع بٌئتها (4

 = ٌحدد مستوى التنافس فً الصناعة (5
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 عدد)اذكر بدون شرح(:: السؤال الثامن

 (خمساً من مظاهر الاعتراب البٌئً للمنظمة؟ 1

 (مراحل تطور الادارة الاستراتٌجٌة؟2

 عناصر هٌكل المنافسة فً الصناعة؟( 3

 

ٌشٌر العالم )بورتر( الى انه ٌمكن منافسة البٌئة التنافسٌة فً ضوء عدة محاور اساسٌة ، منها هٌكل  السؤال التاسع:

 العوامل الصناعة المعتمد على خمسة انواع من الموى او

 المطلوب:

 .ارسم نموذج بورتر ذي العوامل الخمسة لتحلٌل الصناعة.1

 .وضح متى تظهر حالة التنافس الحاد؟2

 

 السؤال العاشر:

 الملك الاستراتٌجً: لظاهرةتتعرض بعض المنظمات 

 المطلوب:

 وضح هذه النمطة. .. استراتٌجٌةإستناد إلى ترٌجو وزٌمر مان فإن علاج هذه ٌشٌر إلى الحاجة ؟إلى نمطة تركٌز  (1

 ٌزٌد عن خمسة أسطر. فٌما لا

 الاستراتٌجً؟ماهً مظاهر الملك  (2

 
 السؤال الحادي عشر:

ماذا نعنً بوحدة الاعمال الاستراتٌجٌة؟ وهل هنان فرق بٌن الادارة الاستراتٌجٌة والادارة التنفٌذٌة؟ وضح ذلن فً 

 خمس نماط أساسٌة للممارنة.
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 السؤال الثاني عشر:

 المستهلكٌن كل ٌوم()انتاج اطعمة ومشروبات ذات لٌمة غذائٌة وجودة عالٌة تثري حٌاة  (أ 

)نسعى أن تكون منتجاتها الخٌار المفضل للمستهلكٌن من خلال رٌادتنا فً الاسواق المستهدفة دولٌا وتمدٌمنا  (ب 

 لاطعمة ومشروبات ممٌزة(

 المطلوب:

 رؤٌة ؟ وأٌهما تمثل رسالة لمنظمة؟ ولماذا؟ أي العبارتٌن اعلاه تمثل (أ 

 تمدم خدمات تطوعٌة. ةلمنظمرؤٌة ورسالة  الترح (ب 

 
 السؤال الثالث عشر:

 الاغتراب البٌئً( الشعار   د( الهدف   ج( الادارة الاستراتٌجٌة  بأ(  : عرف الاتً 

 

 السؤال الربع عشر:

الاول عن ادارة المنظمة هو الادارة العلٌا ، الا ان الادارة الاستراتٌجٌة الناجحة تحتاج الى  لالمسؤوبالرغم من ان 

 تظافر كل الجهود وتعاون جمٌع المستوٌات بالمنظمة.

 المطلوب:

 فً ضوء العبارة السابمة وضح:

 المخطط؟ ةمسؤولٌرئٌس مجلس الادارة؟ وماهً  تمسؤولٌاماهً  -

 

 

 


